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Najlepší výsledok Richarda Šikyňu na MXGP 

Predposledné podujatie seriálu majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World 

Championship“ sa po týždňovej prestávke uskutočnilo 7.-8.9.2019 na trati v tureckej 

Afyonkarahisare. Jediný slovenský reprezentant jazdiaci na MXGP, Richard Šikyňa (MX Slovakia) si 

na svojej KTM 250SXF vyjazdil pre seba a český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM, ktorého dres 

oblieka počas všetkých tohtoročných pretekov majstrovstiev sveta fantastických 19 bodov za 10. 

a 13. miesto. V Turecku si tak vybojoval celkovú 12. priečku a v priebežnom hodnotení seriálu je 

stále 22. so ziskom 130 bodov.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Bol to skvelý víkend. V prvej jazde som mal dobrý štart, okolo 5. miesta, ale v prvom kole som pri 

predbiehaní urobil chybu a prepadol sa na 10. miesto. Celú jazdu som potom jazdil na 9.-10. mieste a 

do cieľa som nakoniec prišiel 10.. V druhej jazde som mal opäť dobrý štart, okolo 8. miesta. Bohužiaľ 

usporiadatelia dosť nakropili trať, vypadol som z trate a prepadol sa na 16. miesto. Aby toho nebolo 

málo, tak som si to aj zašliapol a v druhom kole som ešte nabúral do jazdca, čo predo mnou spadol. 

Začínal som teda jazdu z 19. miesta. Mal som však dobré stopy, na motorke som sa cítil fajn a postupne 

som sa dostal až na 13. miesto. Celkovo mi to za 19 bodov dalo 12. miesto. S rovnakým počtom bodov 

skončil aj 11. jazdec predo mnou. Škoda toho úvodu druhej jazdy, tento víkend som mal na to skončiť 

celkovo v TOP 10. Ale aj tak to bol pre mňa výborný víkend.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„MXGP sa chýli ku koncu a Rišo tak , ako sme dúfali zrýchľuje. Tento rok sa výrazne posunul vpred, čomu 

nasvedčujú aj body, ktoré na MXGP zbiera. V Turecku urobil najlepší bodový výsledok, odkedy začal jazdiť 

MX2 na svete. Zopakoval si v prvej jazde aj svoje doterajšie najlepšie umiestnenie v TOP 10 z Imoly 

v minulej sezóne a z tohtoročnej Mantovy. Škoda niektorých chýb ktorým sa nevyhol, hlavne tých 

v prvých dvoch kolách druhej jazdy. Jeho výkon a tiež výsledok je aj tak nespochybniteľne veľkým 

úspechom a všetci zainteresovaní sa z toho spolu s Rišom tešíme. Teraz je dôležité, aby si Rišo poriadne 

oddýchol a zvládol časový posun po prílete do Číny na posledné tohtoročné preteky MXGP.“ 

 

Informácie o MXGP, kalendár pretekov, ako i úplné výsledky nájdete na: http://www.mxgp.com/     

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek) 
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